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Україну обговорюють США і
Китай? Глава МЗС дав
відповідь
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Сибіга пояснив, про що насправді говорять великі держави
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Фото: глава МЗС України Андрій Сибіга (Віталій Носач, РБК-Україна)

Війна в Україні обговорюється під час будь-яких міжнародних
переговорів, зокрема і в діалозі між США та Китаєм.

Як повідомляє РБК-Україна, про це розповів міністр
закордонних справ України Андрій Сибіга журналістам.

Читайте також: Пропагандисти РФ запитали Сибігу про
зустріч з Путіним: відповідь потрапила на відео

За словами міністра, тема російської агресії є глобальною, адже
її наслідки відчувають у різних регіонах світу.

"Питання України обговорюється при будь-яких зустрічах, у
будь-якій географії, тому що наслідки російської агресії відчутні
у багатьох географія", - зазначив він.

Сибіга підкреслив, що багато країн мають прямий інтерес у
завершенні війни, зокрема великі держави та регіональні
гравці.

У контексті відносин США та Китаю важливу роль відіграють
енергетичні питання, зокрема закупівля Китаєм російських
енергоносіїв.

"Безумовно, це буде обговорюватись. З точки зору енергоносіїв,
які купує Китай у Росії, і інших факторів, і можливо ролі
китайської сторони у врегулюванні - є різні підходи і бачення", -
додав глава МЗС.

Переговорний процес

Нагадаємо, що мирні переговори щодо України перебувають у
"небезпечній зоні" через зміну фокусу уваги США на конфлікт на
Близькому Сході.

Крім того, стало відомо про жорстку позицію Москви щодо
участі європейських країн у діалозі. У Кремлі на цю пропозицію
відреагували нецензурною відповіддю.

Тим часом українська сторона та міжнародні експерти
скептично оцінюють дії РФ, зазначаючи, що російський
диктатор Путін ніколи не хотів реальних переговорів і повної
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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